

传递必胜信心 体现大国担当

——国际社会积极评价习近平赴武汉考察疫情防控工作

据新华社北京3月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日专门赴湖北省武汉市考察疫情防控工作。他强调,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战。多国人士表示,习近平主席此行向世界传递了中国战疫必胜的信心和决心,充分体现负责任大国的担当。中国坚守在疫情防控最前线,为世界公共卫生安全作出重大贡献。

相信中国能赢得抗疫最后胜利

多国人士表示,习近平主席专门赴武汉考察疫情防控工作,体现了对人民生命安全和身体健康的高度重视。相信中国一定能赢得抗击疫情斗争的最后胜利。

委内瑞拉总统马杜罗说,委内瑞拉

对中国人民取得抗疫阶段性重要成果并将取得最终胜利表示祝贺。他说,病毒没有国界,希望所有人团结一致抗击疫情。

墨西哥普埃布拉自治大学中国问题专家拉克尔·莱昂·德拉罗萨表示,中国政府对最终战胜疫情有信心有把握,疫情防控取得了阶段性重要成果。

巴勒斯坦解放组织执行委员会委员巴姆姆·萨利希说,习近平主席对武汉的考察向外界传递了这样一个信息,即中国有信心战胜这一疫情,中国能够克服疫情带来的各种困难。

法国中国问题专家索尼娅·布雷斯莱说,习近平主席的考察是标志性的。世界看到了中国政府和人民在抗击疫情上做出的艰苦努力以及取得的重大成果。

古巴国际政治研究中心副主任圣地亚哥·佩雷斯认为,中国在抗击疫情

方面做出了巨大努力。习近平主席赴武汉考察疫情防控工作向世界传递了非常明确的信息:中国抗击疫情的斗争正在取得胜利,这是一个历史性时刻。

体现中国抗疫最前线大国担当

多国人士表示,习近平主席带领中国政府和人民采取了一系列有力有效的抗疫举措,中国坚守在疫情防控最前线,为遏制疫情蔓延做出巨大贡献,体现了大国担当。

厄瓜多尔外长何塞·瓦伦西亚表示,中国人民为遏制疫情蔓延做出巨大贡献。习近平主席在这场抗击疫情的战斗中发挥了关键引领作用和指挥作用。瓦伦西亚还高度评价中国广大医护人员的无私奉献,也衷心感谢中方在厄在厄公民提供防控病毒感染方面的帮助。

德国联邦经济促进和外贸协会主

席米夏埃尔·舒曼表示,中国在抗疫中做出重大贡献,分享了重要经验,为各国抗击疫情争取了宝贵时间。

约旦工业、贸易和供应部政策研究室主任巴希尔·贾比尔说,习近平主席带领中国政府和人民在成功控制国内疫情的同时,有效阻止疫情向其他国家扩散,为维护世界公共卫生安全尽心尽责。

非洲中国媒体中心执行主任伊肯纳·埃梅武说,习近平主席在武汉的讲话体现了中国彻底战胜疫情的信心和决心。中国政府和人民为抗击疫情采取果断措施,最大限度控制了疫情扩散,并一直在与世界各国分享防控信息和经验。

老挝人民革命党中央办公厅副主任任京培说,中国采取了最全面、最严格、最彻底的防控举措,这些“最”举措是对人民负责、对世界负责、对历史负责。

中国工程机械领军企业亮相美国展会

据新华社美国拉斯维加斯3月10日电(记者黄恒 谭晶晶)第35届美国拉斯维加斯工程机械展10日开幕,全球超过2500家企业参展,约12万人注册参观。中国工程机械领军企业携众多高新产品亮相展会引关注。

开幕当天,中国机电产品进出口

商会和中国工程机械工业协会承办的中国工程机械品牌新闻发布会在展会现场举行。

记者在新闻发布会上了解到,目前中国已成为世界工程机械制造大国,2019年全行业销售收入预计达6600亿元人民币,创历史新高。

伊朗议长呼吁国际社会共同行动以使美对伊制裁失效

据新华社德黑兰3月10日电(记者陈霖)伊朗议会议长拉里贾尼10日在致各国议会联盟和各国议长的一封信中呼吁国际社会共同行动,以使美国对伊所有制裁立即失效,包括美对伊医疗方面制裁。

他在信中对美国“非人道主义的制裁”表示遗憾,并称对医疗、制

药和医疗设备的制裁阻碍了伊朗全国抗击新冠肺炎疫情。

拉里贾尼说,世界正见证新冠肺炎疫情对人类带来的空前威胁,受疫情影响的国家不断增加,病毒越过国界威胁着全球各个地区。在这全球危急时刻,强调国家、地区和国际间努力与合作,比以往任何时候都更重要。

美国疫情加剧影响总统选战

据新华社专稿 美国约翰斯·霍普金斯大学发布的各州汇总数据显示,截至美国东部时间10日23时30分,美国累计新冠肺炎确诊病例已达1001例,死亡28例。疫情也开始冲击美国总统选战,两名民主党籍候选人9日分别临时取消竞选活动。分析人士说,疫情可能影响选情。

疫情逼出网课潮 美国师生不适应

据新华社专稿 新冠病毒疫情阴云下,美国不少大学校园空荡荡,校方被迫上线网络课程。一些教师表示难适应“不能面对面互动”的教学,学生们因为不知何日回归校园而焦虑,还有人发愁在家“没网”怎么上网课……

随着疫情扩散,全美已有数十所高等院校决定取消线下课程,转为线上教学。

这段时间正是美国学校放“春假”前后,为避免病毒在校园中传播,多所大学决定延长“春假”、关闭校园,教学活动转到线上。

大学教师们抱怨,通知太急,一下子要把数周教学内容打包转化成“网课”,有点难办。

NEWS 微新闻

- 10日下午,欧洲理事会罕见地举行视频会议,与欧盟成员国领导人商讨共同抗击疫情。
- 新加坡政府9日深夜发布消息,从本月7日起,外国游客和短期签证持有者因新冠病毒感染在新就医,需要缴纳治疗费用。
- 美国彭博新闻社亿万富豪指数显示,全球最富有500人的净身家9日一天合计减少2385亿美元,其中亚洲首富、印度企业家穆凯什·安巴尼损失最大,达58亿美元。
- 以色列总理内塔尼亚胡11日在耶路撒冷发表讲话,呼吁该国两大政党领导人合作组建新政府以结束政治僵局。
- 耶路撒冷地方法院10日拒绝以色列总理内塔尼亚胡提出的推迟开庭的请求,坚持其涉嫌贪腐案首次庭审按原先计划在17日举行。

均据新华社电

减资公告

经公司股东研究决定,辽宁润丰灌溉设备有限公司(统一社会信用代码:912113240598215835),拟将公司注册资本由8000万元人民币减少至4500万元人民币,请各债权人、债务人自登报之日45日内,来本公司清偿债务或提供相应的担保,本公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司将按照法定程序减少注册资本,特此公告。

联系人:刘经理
联系电话:0421-4535988
地址:辽宁省朝阳市喀左县
辽宁润丰灌溉设备有限公司
2020年3月12日

意大利确诊病例过万 欧洲投入抗疫“马拉松”



3月10日,在意大利首都罗马,一名戴口罩的男子从斗兽场旁走过。 新华社发

核心提示 欧洲新冠肺炎确诊病例10日继续攀升,疫情最严重的意大利确诊病例超过1万,全国进入“全境封城”第一天。同一天,一些欧洲国家采取暂停航班、强制隔离等有针对性的防控措施,严防疫情输入。更多欧洲国家决定停课、禁赛、取消大规模公众集会,以遏制疫情在各自境内扩散。英格兰首席医疗官克里斯·惠蒂说,疫情一定能被战胜,但这个过程是“一场马拉松”。

意大利确诊病例过万

意大利官方统计数据称,截至当地时间10日18时,该国累计确诊病例增至10149例。

从当天开始,意大利在全国范围内实施“封城”措施,包括暂停所有文化、宗教、贸易和体育活动,禁止民众擅自离开当前所在地;关闭酒店、电影院、博物馆、学校、游泳池、健身房等。

据记者观察,当天意大利居民出行量较之前明显减少,药店、餐厅等营业的店铺在门口或橱窗上张贴“人内需保持距离”等告示。

防输入 防扩散

除暂时停飞航班,多个欧洲国家还出台或强化其他防输入、防扩



3月10日,在法国巴黎近郊克雷泰伊的亨利·蒙多医院,医护人员和一名女子一起离开临时候诊室。 新华社发

积极迎战抗疫“马拉松”

瑞典公共卫生局10日将新冠肺炎疫情在境内扩散风险提高至最高级。瑞典外交部也调整本国公民出行建议,把不要前往“意大利北部”改为“意大利全境”。

德国东部萨安州10日新出现5例确诊病例,意味着疫情已扩散至德国全部16个联邦州。德国多个联邦州决定取消举办千人规模以上的活动。首都柏林所有歌剧院、音乐厅等取消4月19日前的全部活动。

克罗地亚、塞浦路斯和斯洛伐克10日宣布,对从疫情严重地区入境者采取14天强制隔离观察措施。

次新冠肺炎疫情一定能被战胜,但这个过程是“一场马拉松”

据新华社伦敦3月10日电

散的措施。瑞典公共卫生局10日将新冠肺炎疫情在境内扩散风险提高至最高级。瑞典外交部也调整本国公民出行建议,把不要前往“意大利北部”改为“意大利全境”。

欧洲多国政府正努力从物资配备、提升民众防护意识等方面着手,积极迎战这场抗疫“马拉松”。

丹麦首相梅特·弗雷泽里克森10日呼吁民众错峰搭乘公共交通工具,短途出行尽量使用自行车或步行。

随着疫情升级,英法等部分超市出现抢购现象。记者在巴黎和伦敦的多家大型超市看到,意大利面、米、面粉、罐头和卫生纸是市民抢购的主要商品,部分货架处于断货或者少货状态。

记者 张代蕾 据新华社伦敦3月10日电

巴基斯坦一架F-16战机坠毁

据新华社伊斯兰堡3月11日电(记者唐斌辉)巴基斯坦空军发言人拉扎11日表示,一架F-16战斗机在为23日国庆阅兵活动进行预演时坠毁。目前,尚未有人员伤亡的报告。

拉扎说,事故发生在当地时间上午11时左右,营救人员已到达现场。

F-16是巴基斯坦空军从美国购买的战斗机。巴空军已下令坠机事故调查。

约5000名塔利班囚犯将获假释

新华社喀布尔3月11日电 阿富汗总统府发言人西迪克·西德基11日证实,阿总统加尼10日签署命令,同意释放被关押的反政府武装塔利班成员。

班囚犯将获得假释。所有获假释的囚犯必须作出书面声明,保证不会回到战场与安全部队作战。西德基在社交媒体上表示,塔利班囚犯的假释程序将于14日启动。

墨西哥首都两地铁列车相撞

新华社墨西哥城3月11日电 墨西哥首都墨西哥城地铁运营部门11日发布公告说,墨西哥城10日晚发生一起地铁列车相撞事故,造成40多人伤亡。

公告说,当地时间10日23时30分左右,两列列车在墨西哥城地铁一号线塔库瓦亚车站相撞,造成1人死亡、41人受伤。救援人员已将伤者送至附近医院接受治疗。

加拿大暂停往返意大利航班

据新华社渥太华3月10日电(记者李保东)加拿大航空公司10日宣布,将从11日起停飞往返意大利的航班直至5月1日。

加拿大新冠肺炎疫情最近一周出现蔓延趋势。截至9日,加拿大累计新冠肺炎确诊病例78例,并出现首例死亡病例。

普京在国家杜马发表讲话 修改宪法是为促进国家发展



3月10日,在俄罗斯首都莫斯科,俄总统普京在国家杜马(议会下院)发表讲话。当日,俄罗斯总统普京在俄国家杜马(议会下院)发表讲话时说,修改宪法是为促进国家的稳步发展。 新华社发

日本悼念“3·11”大地震遇难者



3月11日,在日本福岛县,民众悼念“3·11”大地震遇难者。当日,日本多地民众悼念2011年“3·11”大地震及海啸遇难者。2011年3月11日,日本东北部海域发生9.0级地震并引发特大海啸,共造成约1.6万人遇难,2533人失踪。 新华社发

谭东:把忠诚写在雪山之巅

据新华社成都3月11日电(记者吴晓颖)谭东,男,1963年出生,1986年加入中国共产党。生前系四川省成都市大邑县公安局交警大队西岭执勤组组长。

1999年,谭东脱下军装,穿上警服,成为一名普通民警。他忠诚人民公安事业,扎根基层,长年战斗在海拔3000米以上、条件艰苦的高寒地区。

2008年12月29日晚,谭东接警出勤,在落水群众生命危在旦夕的关键时刻,纵身跳进冰冷刺骨的河水中,经过10多分钟的努力救起了

落水者。第二天,他患上严重的感冒,考虑到人手太少,又临近元旦,执勤任务繁重,他没有请假休息。2009年1月5日晚,谭东昏倒在工作岗位上,经抢救无效不幸去世。

追悼会那天,数百名群众自发赶来悼念这位人民的好警察。受他资助过的群众来了,被他从死亡边缘救起的车祸伤者来了,被他处罚过的违章司机也来了……司机祝林不会忘记,2008年12月29日,他驾驶着小轿

车从桥头翻进河滩,黑暗中又失足落入冰冷刺骨的引水暗渠。“我们不能让他死去!”冬雨淅沥,是谭东脱下外套,将救生绳绑在自己腰间,拼命把冻僵的他救了出来。

谭东牺牲后被公安部授予“全国公安系统一级英雄模范”称号,被四川省委追授为“优秀共产党员”称号,成都市公安局在全市公安机关发出向谭东学习深入开展“大走访”爱民实践活动的号召。

■为了民族复兴·英雄烈士谱